

TUDNIVALÓK AZ 1% FELAJÁNLÁSRÓL:

Adó 1%-odról rendelkezhetsz a bevallásod részeként vagy attól függetlenül május 20-ig online, Ügyfélkapun keresztül, postai úton vagy a NAV ügyfélszolgálatokon személyesen.

Ha már beadta az adóbevallásod, de elfelejtette felajánlani adód 1%-át, akkor töltsd ki ezt a nyilatkozatot, tedd borítékba és add postára bármelyik NAV ügyfélszolgálatára címezve május 20-ig! A borítékra írd rá az adóazonosító jeled, zárd le és a ragasztott felületen átnyúlóan írd alá.

Amennyiben adóbevallásod a NAV készíti el és a tervezetét online, az Ügyfélkapun keresztül ellenőrzöd, akkor is lehetőség van az elektronikus felületen az SZJA 1+1 %-áról rendelkezni május . 20-ig.

Amennyiben a munkáltató vállalja a nyilatkozatok összegyűjtését, 2021.május 10-ig lezárt borítékban add le a munkáltatónak. (A borítékon a leragasztás helyén szerepelnie kell a felajánló aláírásának).

Ha az adóbevallás (elektronikus vagy nyomtatott változatának) EGYSZA jelű lapját használod, erre a nyomtatványra nincs szükséged. Ebben az esetben csak másold át az Életrevaló Karitatív Egyesület adószámát (18683758-1-42) és töltsd ki adataiddal a megadott mezőket.

Az adózó azonosító jele

A név és címadatokat, valamint az alábbi kódokockát csak abban az esetben töltsd ki, ha hozzá kíván járulni az adatok átadásához.

Hozzájárulok, hogy nevemet és postai, illetve elektronikus levelezési címemet az általam megjelölt civil kedvezményezetti körbe tartozó szervezettel közöljem. A hozzájárulás nem feltétele az érvényes rendelkezésnek.

Az adózó neve

Az adózó postai levelezési címe külföldi cím ország város/község

közterület neve közterület jellege hsz. ép. lépcsőház em. ajtó

Az adózó elektronikus levelezési címe

Ha valamelyik kedvezményezett számára nem kíván rendelkezni, az arra vonatkozó nyilatkozatot ne töltsd ki. Kérjük, hogy a nyilatkozatokat ne válassza szét abban az esetben sem, ha valamely nyilatkozatot nem töltötte ki.

A civil kedvezményezett adószáma

A civil kedvezményezett adószámát akkor töltsd ki, ha 2023. január 1-jétől a NAV honlapján (www.nav.gov.hu) közzétett regisztrációs listában szereplő valamely egyesület, alapítvány, közalapítvány, az előbbi kategóriákba nem tartozó könyvtári, levéltári, múzeumi, egyéb kulturális, illetve alkotó-, vagy előadó-művészeti tevékenységet folytató szervezet, vagy külön nevesített intézmény, alap közül kiválasztott kedvezményezett javára kíván rendelkezni.